
خوردن سگ براى درمان 1              
بیمارى و پریشانى

ایگوروت ها، مردم بومى کوه هاى 
شمالى فیلیپین، معتقدند که 
سگ ها نگهبانان معنوى با 
ویژگى هاى عرفانى هستند. گفته 
مى شود دندان هاى سگ براى درمان نیش مار و حتى صاعقه مناسب 
است. این دندان ها با خواص جادویى که داشتند، به شکل گردنبند یا 
طلسم استفاده مى شدند. همچنین ایگوروت ها تصویر سگ ها را خالکوبى 
مى کردند تا الهام بخش چابکى و قدرت آن ها باشد. علاوه بر این، ایگوروت ها 
گاهى گوشت سگ را براى درمان مى خوردند. این کار به ندرت و فقط در 

مراسم خاص انجام مى شد.

شغل عجیب جدا کننده 2             
جوجه نر و ماده

این شغل زیاد جالب نیست؛ اما 
با وجود درآمد 60000 دلاریش 
در سال، یک شغل پرطرفدار به 
نظر مى رسد. براى اینکه وارد این 
شغل شوید، ابتدا باید آموزش ببینید و مدرك لازم را در این زمینه کسب 
کنید. جداکردن جوجه ها مى تواند یک کار بسیار تکرارى باشد؛ اما بسیار 
مهم است؛ زیرا مرغ ها و خروس ها زندگى بسیار متفاوتى خواهند داشت. 
دقت 95٪ به بالا در جداکردن جوجه ها به این معناست که در این شغل 
موفق هستید و حتى مى توانید در رقابت هاى جداکردن جوجه هاى نر و 

ماده شرکت کنید.

چتردریایى غول پیکر3              
چترهاى دریایى بالش هاى 
اقیانوس هستند؛ البته این تا 
زمانى است که زیر آن ها بروید 
و شاخک هاى آن به شما آسیب 
نزند. آن ها ظاهرا بى خطر به نظر 
مى رسند؛ اما اصلا این طور نیست. چتر دریایى مى تواند بسیار خطرناك 
باشد و انسان را دچار سکته یا مرگ کند. بستگى به میزان سمى دارد که 
در آن لحظه وارد بدن شخص مى کند. چترهاى دریایى زیادى مشاهده 
شده که مبتلا به ژیگانتیسم هستند و حتى در فیلم هم ثبت شده اند. این 
موجودات به آرامى حرکت مى کنند و این براى غواصانى که در نزدیکى 
آن ها شنا مى کنند، نعمتى است. در موارد بسیارى آن ها در سواحل دیده 
شده اند که همین هم مى تواند خطرناك باشد؛ زیرا نیش آن ها روى سطح 

هم کار مى کند.

رکورد عجیب مرد هندى با نگه داشتن 4             
شمع هاى روشن در دهانش!

مرد اهل بمبئى هند، با نگه داشتن بیشترین 
شمع روشن در دهانش، نام خود را در کتاب 
رکورد گینس ثبت کرد. "دینش آپادهایایا" 
توانست 22 شمع روشن را در دهان خود 
نگه دارد و نامش را در کتاب گینس ثبت 
کند. ویدئویى که در صفحه فیس بوك 
رکوردهاى گینس منتشر شده است، وى را در حالى که این تعداد 
شمع را در دهان خود قرار داده، نشان مى دهد. با وجود اینکه تنها 18 
ساعت از انتشار این ویدئو مى گذرد، حدود 3,7 میلیون نفر از آن بازدید 
کرده اند."دینش" که داراى استعداد فراوانى است، نخستین بار نیست که 
نامش را در کتاب گینس ثبت مى کند. او که یک معلم است، داراى 57 
رکورد محلى و 3 رکود جهانى است. از رکوردهاى وى مى توان به خوردن 
بیشترین دانه انگور (73 دانه) در مدت 1 دقیقه و نگه داشتن بیشترین توپ 

بیلیارد با یک دست (10 توپ) اشاره کرد.

زیباترین سلفى که تاکنون ثبت 5             
شده است

تاکنون سلفى هاى متفاوت بسیارى ثبت و 
منتشر شده است که برخى در جاى خود 
واقعا جالب و دیدنى هستند. تصاویرى از 
مکان هاى مختلف یا لباس هاى خاص و 
موارد بسیار دیگرى که خلاقانه و جالب 
توجه است و اما در این میان سلفى زیبایى در فضاى مجازى در حال 
انتشار و دست به دست شدن است. تصویرى از یک مادر با سه قلوهایش 
که ژستى نمکین و جذاب دارند. گویا مى دانند که قرار است عکس سلفى 

بیندازند.

برخورد سوپرمن با 6             
هواپیماى در حال پرواز

برخورد سوپر من با یک هواپیماى 
در حال پرواز تیترى بود که چند 
روز گذشته در رسانه هاى خارجى 
جنجال به پا کرد! به دنبال برخورد 
یک شئ ناشناس با هواپیمایى در حال پرواز که اعضاى یکى از تیم هاى 
مشهور ملى بسکتبال آمریکا به نام اکلاهاما سیتى ساندر را از مینیاپولیس 
به شیکاگو انتقال مى داد، نشریه هاى خارجى با توجه به مجهول بودن آن 
شئ که به هواپیما آسیب وارد کرده، به عنوان شوخى ماجرا را به «سوپرمن» 
شخصیت خیالى قصه ها که از قدرت هاى ماوراءالطبیعه برخوردار بود و 
مدام در آسمان پرواز مى کرد، ارتباط دادند. اتیون آدمز بکستبالیستى 
که در این هواپیما حضور داشت، گفت: با وجود این حادثه ما پرواز خوبى 
داشتیم، پاتریک پترسن نیز از کسانى بود که به شوخى سوپرمن را با این 
حادثه مرتبط دانست و گفت: قطعا پاى او در میان است و این کار فقط از 

وى ساخته است.

مشمئزکننده ترین صحنه اى 7             
که یک دندانپزشک با آن 

روبه رو شد
ویدئویى که به تازگى منتشر شده 
است، مشمئزکننده ترین صحنه اى 
را که یک دندانپزشک ممکن است با 
آن روبه رو شود، به تصویر مى کشد. این ویدئو دندانپزشک بدشانس را در حال 
درمان یک زن که دهانش پر از کرم است، نشان مى دهد؛ در حالى که دهان 
این بیمار باز است، کرم هاى زیادى در اطراف دندان هاى زرد رنگ وى جولان 
مى دهند.اگرچه مکان دقیق این ویدئو مشخص نیست؛ اما گفته مى شود این 
اتفاق در هندوستان رخ داده است. اگرچه پزشکان همیشه به افراد در خصوص 
مراقبت و پاکیزه نگهداشتن دندان هاى خود توصیه اکید دارند؛ اما این نخستین 
بار نیست که یک دندانپزشک با چنین موردى مواجه مى شود. گفتنى است 
در مارچ 2015 دانش آموزى با نام آنا کاردوسا که به علت تورم شدید لثه خود، 
به دندانپزشک مراجعه کرده بود، پزشک هنگام درمان از دهان وى 15 کرم 

زنده خارج کرد.

متفاوت ترین شیوه مشق 8             
نوشتن در دنیا

 مدرسه اى در هندوستان وجوددارد 
که دانش آموزان آن تکالیف خود را 
با هر دو دست انجام مى دهند! روش 
خاص مدرسه اى دور افتاده در 
"سنیگریولى مادیا پرادش" هندوستان که از سال 1999 تاکنون پابرجاست.10 
درصد از جمعیت کل دنیا چپ دست هستند و در این میان تنها یک درصد از 
مردم دنیا قادرند همزمان از هر دو دست خود در نوشتن استفاده کنند؛ اما همه 
300 دانش آموز مدرسه "ونه وندینى" هند قادر به انجام این کار هستند. مدیر 
مدرسه انگیزه این کار را با الهام گرفتن از نخستین رئیس جمهور هند، دکتر 
راجندرا پرازاد که با هر دو دستش مى نوشت، عنوان کرده و معلم ها بر بالا رفتن این 
مهارت در دانش آموزان اصرار ویژه اى دارند! هر کلاس 45 دقیقه طول مى کشد 
و 15 دقیقه پایانى آن، به تمرین هاى نوشتارى درس اختصاص پیدا مى کند. در 
این بین برخى از دانش آموزان تمرین هاى خود را به چندین زبان دنیا مى نویسند! 
در این روش کلمات مشابه در زبان هاى مختلف در یک زمان نوشته مى شوند، 
ترفندى که باعث افزایش تمرکز و توانایى هایى ذهنى دانش آموزان خواهد شد. 
پژوهشگران کره جنوبى چندى پیش براى دیدار و مطالعه روى بچه ها از این 

مدرسه بازدید کردند.

درخشش تحصیلى 9              
دخترى که با دهانش 

مى نویسد
رحمه عادل علویه دختر 15 ساله 
مصرى، مقاطع تحصیلى را یکى از 
پس از دیگرى با موفقیت پشت سر 
مى گذارد؛ در حالى که از ناحیه دست دچار معلولیت بوده و تنها با دهانش قادر 
به نوشتن است. وى که در موسسه دخترانه الزهرا واقع در استان جیزه تحصیل 
مى کند، بدون داشتن هیچ امکانات خاصى، امتحانات نهایى خود را قبول شد.پدر 
رحمه درباره وضعیت دخترش گفتن: ما مدت ها پیش متوجه شدیم که او دچار 
ضعف بوده و به اندازه همسن و سالان خود قوى نیست؛ اما به خاطر تشخیص 
اشتباه پزشکان و شرایط بد مالى که داشتیم، موفق نشدیم که او را از این وضعیت 
نجات دهیم و به موقع در راه درمان او قدمى برداریم، فکر مى کنیم حالا دیگر 
براى این صحبت ها دیر است. مادر وى در صحبت هایش گفت: دخترم به اتروفى 
نوروژنیک مبتلاست که نوعى کاهش بافت عضلانى است، او حتى کارهاى ساده 
روزمره خود را تنها با کمک اعضاى خانواده انجام مى دهد؛ اما رحمه تسلیم نشد 
و اصرار داشت که تحصیل کند، همسرم روزانه به مدرسه اش رفته و به امور او 
رسیدگى مى کند.پدر رحمه نسبت به تلاش وى براى نوشتن با وجود مشکلى که 
داشت، ابراز شگفتى کرد و گفت: دخترم با پشتکارى که در این زمینه داشت، مایه 
افتخار ما شد و حیرت همگان را برانگیخت. پزشکانى که پرونده پزشکى او را دنبال 
مى کردند، معتقدند شاید در کشورهاى خارجى راهى براى درمان رحمه باشد؛ اما 

پدر این دختر در حال حاضر توانایى مالى  براى انجام این کار ندارد.

کوچک ترین 10               تولد 
پستاندار جهان 

سه سمور آبى در اوایل ماه جارى میلادى 
در باغ وحش سانتاباربارادر ایالت کالیفرنیا 
به دنیا آمدند.این سه سمور آبى، که 
کوچک ترین پستاندار جهان هستند براى نخستین بار طى 6 سال اخیر در این باغ وحش 
متولد شدند.والدین این سه سمور آبى؛ گیل و پیتا هستند که اکنون باید پرورش این سه 
را برعهده بگیرند. آلودگى محیط زیست، کاشت نخل روغنى و شکار؛ عوامل تهدیدکننده 

این گونه نادر در حیات وحش محسوب مى شوند.

شکاف لایه ازون 11              
کوچک تر شده است 

بررسى و اندازه گیرى سوراخ لایه ازون 
به وسیله ماهواره در سال جارى نشان 
مى دهد، این سوراخ به کوچک ترین 
اندازه از سال 1988 رسیده است. این 
سوراخ سپتامبر هر سال بالاى قطب جنوب به وجود مى آید. سوراخ لایه ازون نخستین 
مرتبه در سال 1985 میلادى ردیابى شد که در اواخر زمستان نیمه جنوبى کره زمین به 
وجود مى آید.به طور کلى دانشمندان اعلام کرده اند سوراخ لایه ازون در 2016 و 2017 
میلادى به دلیل متغیرهاى طبیعى کوچک تر شده است؛ اما آنها پیش بینى مى کنند 
سوراخ لایه ازون تا 2070 میلادى بهبود یابد و به سطح آن در دهه 1980 میلادى 
برسد.سازمان هاى ناسا و NOAA مسیر بهبود و رشد سوراخ لایه ازون را هرساله رصد 
مى کنند.به هرحال این یافته ها اهمیت زیادى دارند. زیرا لایه ازون زمین مانند یک 
ضدآفتاب عمل مى کند و زمین را در برابر اشعه مضر مافوق بنفش محافظت مى کند. 
این اشعه به سرطان پوست و آب مروارید منجر مى شود. همچنین به سیستم هاى ایمنى 

و گیاهان آسیب مى رساند.
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خوردن سگ براى درمان بیمارى و پریشانى!!

عکس روزوب گردى

عزادارى اربعین حسینى زائران پاکستانى در مرز میرجاوه منبع فارس

براى اینکه در حقیقت ترس خود را از بین ببرید، 
یک راه این است که از خودتان بپرسید چه تصورى 
مى کنید که برایتان ترسناك است و آن گاه آن تصور 
را با تصور مثبت و عکس آن جایگزین کنید؛ یعنى فکر 
خود را عوض کنید. شیوه  دیگرى که براى از بین بردن 
ترس موثر واقع مى شود، این است که به احساسات 
فیزیکى تمرکز کنید که به طور جارى تجربه مى کنید؛ 
احساساتى که احتمالا فقط به عنوان ترس مى شناسید 
بعد روى آن احساساتى تمرکز کنید که دوست دارید 
در عوض تجربه کنید؛ مثل شجاعت، اعتماد به نفس، 
آرامش و ... این دو احساس را در ذهن خود نگه دارید 
آن گاه آهسته بین آن ها رفت و آمد کنید و در هر کدام 
حدود پانزده ثانیه بمانید. پس از یک یا دو دقیقه، 

ترس از بین خواهد رفت و خود را در حالتى معمولى و 
متمرکز خواهید یافت. 

روش دیگر اینکه موقعى را که در مقابله با ترس پیروز 
شده اید، به خاطر بسپارید وقتى که براى اولین بار 
خواستید شیرجه بزنید، ترس از ارتفاع و عمق آب 
ولى شما به خود جرئت دادید و در آب پریدید و ترس 

را لمس کردید. 
راه دیگر اینکه اگر ترس آن قدر بزرگ است که شما 
را فلج کرده، مقدار خطر را کم کنید. چالش هاى 
کوچک تر را به عهده بگیرید و راه ترقى را طى کنید. 
پیشرفت، مستلزم خطر است، شما نمى توانید 
پاورچین وارد دومین پایگاه شوید و پایتان را در پایگاه 

اول نگه دارید. (فردریک ویلکوکس)

چگونه از شر ترس خلاص شویم؟
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اینستاگردى

  اشکان خطیبى
 و همسرش

  حمیدرضا پگاه و سیاوش خیرابى در پشت صحنه سریال جدید 
حسین سهیلى زاده به نام هست و نیست

  لیلا بلوکات در 
کشور آلمان

  امیرکربلایى زاده 
و همسرش

داشتن یک زندگى زناشویى سرشار از آرامش، خواسته هر زوجى است؛ اما معمولا 
به راحتى به دست نمى آید و مهارت هایى را طلب مى کند که در زیر به پاره اى از آنها 

اشاره شده است:
   احساس منفى خود را بیان کنید

گاهى اوقات زوجین هنگام اختلاف و مشکل، به جاى بیان ناراحتى و خشم خود، 
آن احساس را به نمایش مى گذارند. مثلا اخم مى کنند، حرف نمى زنند، داد و فریاد 
مى کنند و… نکته مهم این است که اگر ناراحتى خود را به زبان نیاورید، همسرتان 
متوجه نمى شود که شما چه احساسى دارید. به جاى نمایش احساسات با رفتارهاى 
ناسنجیده، با کلمات مناسب احساس خود را بیان کنید. با بیان احساسات خود، 
زمینه مناسبى را براى حل مشکلى که چنین احساساتى را در شما به وجود آورده 

است، فراهم مى کنید.
   مراقب کلام خود باشید

تحقیر، توهین، تهدید، سرزنش و پرخاشگرى نکنید. اگر صدایتان بلندتر شده یا 
تند و با پرخاشگرى صحبت مى کنید، کمى مکث کنید تا آرام شوید و سپس به 

صحبت هایتان ادامه دهید.
   اختلافات گذشته را به میان نکشید

آنچه که در شرایط معمول مانع از حل اختلاف مى شود، آن است که معمولا پس 
از بروز یک اختلاف، زوجین مشکلات قبلى و قدیمى را هم به میان مى آورند. این 
موقعیت تنها باعث پیچیده تر شدن مشکلات مى شود، طورى که دیگر هیچ راهى 
براى حل مشکل اصلى باقى نمى ماند. سعى کنید هر دفعه درباره یک موضوع بحث 

کنید و تنها روى آن موضوع تمرکز داشته باشید.
   مسئله اى که بر سر آن اختلاف نظر دارید را دقیقا مشخص کنید

مشکل اصلى را پیدا کنید و دقیقا بدانید که در باره چه موضوعى با همسرتان بحث 
مى کنید و اختلاف اصلى چیست. بازکردن و تشریح مشکل به شما و همسرتان یک 
نماى کلى از مسئله مى دهد. تعریف دقیق و روشن مسئله گام مهمى براى حل آن 

است.
   به خواسته هاى خود و همسرتان توجه کنید.

دقت کنید هر دو چه مى خواهید؟ هر دو نیازها و خواسته هایتان را بیان کنید. سعى 
کنید نظراتتان را به همسرتان تحمیل نکنید. مشکل را از زاویه دید همسرتان نیز 

ببینید و خواسته ها و نگرانى هایش را در باره مشکل موجود درك کنید.
   در باره اینکه چگونه هر یک از شما در ایجاد مشکل موجود سهیم 

هستید، صحبت کنید
بسیارى از زوجین در هنگام بحث کردن، سعى مى کنند ثابت کنند که مقصر نیستند 
و حق با آنان است و علت مشکلات ایجاد شده همسرشان است و او مقصر اصلى است. 
دقت کنید هیچ مشکلى با متهم شناختن همسرتان حل نخواهد شد و تنها با این عمل 
او را در موضع دفاع قرار مى دهید و اختلافتان پیچیده تر مى شود. صادقانه سهم خود 
را در ایجاد و تداوم مشکل بررسى کنید و در باره آن با همسرتان صحبت کنید، این 
رفتار شما باعث مى شود او نیز اشتباه هاى خود را در ایجاد مشکل راحت تربیان کند.

   مشخص کنیدکه هر یک از شما براى حل مشکل چه اقداماتى را انجام 
مى دهد

به همسرتان نگویید او چه کار مى تواند بکند، در عوض به او بگویید که چه کارى از 
دست خودتان ساخته است. سوالاتى مانند؛ " فکر مى کنى چه کمکى از دست من 
بر مى آید؟" و " دوست دارى من چه کار کنم؟" کمک کننده است. بعد از آنکه براى 
مشکلاتتان راه حلى پیدا شد و هر دو با آن موافق بودید، ببینید چگونه توانستید 
به جاى طفره رفتن و پرخاشگرى، علت اصلى مشکلتان را پیدا کنید و به راه حل 
مناسبى دست یابید. صحبت در باره این موضوع باعث مى شود که هر دوى شما 
بیاموزید درزمان بروز مشکل، چگونه با یکدیگر برخورد کنید و به نتیجه دلخواه

 دست یابید.

 نکات طلایى براى حل اختلافات زناشویى

خانواده سالم


